

ఆదివారం SUNDAY 16.2.2025	కరీంనగర్ KARIMNAGAR సంపుటి (Volume): 14 సంవిక (Issue): 232 వెల (Price) రూ.8.00	పేజీలు: 14+32 పేజీల ఆదివారం అనుబంధం Pages: 14+32 Pages SUNDAY supplement	చవితి ఆదివారం, సూర్యోదయం: 6-42, సూర్యాస్తమయం: 6-18. శ్రీ క్రోధి నామ సంవత్సరం ఉత్తరాయణం శిశిర రుతువు మాఘ మాసం కృష్ణ పక్షం తిథి: చవితీ రాత్రి 2-16 వరకు. నక్షత్రం: హస్త తెల్లవారుజామున 4-31 వరకు. వర్షం: ఉదయం 11-08 నుంచి చగలు 12-50 వరకు. చాపకాలం: సాయంత్రం 4-50 నుంచి సాయంత్రం 6-17 వరకు. దుర్భుధార్యం: సాయంత్రం 4-44 నుంచి సాయంత్రం 5-30 వరకు. అమృతకాలం: రాత్రి 9-48 నుంచి రాత్రి 11-35 వరకు. సంకృహారం చతుర్థి, చంద్రోదయం రాత్రి 9-27 గంటలకు.	PUBLISHED FROM KARIMNAGAR • HYDERABAD • WARANGAL • KHAMMAM • NALGONDA • MAHABUBNAGAR • NIZAMABAD www.ntnews.com 00 /ntdailyonline
--------------------------------	--	---	--	---



అట్టుడికిన గుమ్మడిదల
డంపింగ్ యార్డు ముట్టడికి రైతులు, మహిళల యత్నం
అడుగుగునా అడ్డుకున్న పోలీసులు.. పరిస్థితి ఉద్రిక్తం

వ్యాసగర్ అటవీ ప్రాంతంలో డంపింగ్ యార్డు ఏర్పాటు వద్దని డిమాండ్ చేస్తూ కొనసాగిన ఆందోళనలతో గుమ్మడిదల మండలం శనివారం అట్టుడికింది. బాధిత గ్రామాల ప్రజలు, రైతులు, మహిళా సంఘాల వందల సంఖ్యలో ఆటోలు, ఎడ్లబండ్లు, ట్రాక్టర్లతో భారీ ర్యాలీలు తీశారు. డంపింగ్ యార్డు ముట్టడికి వెళ్తుండగా అడుగుగునా పోలీసులు అడ్డుకోవడంతో మండలవ్యాప్తంగా ఉద్రిక్త పరిస్థితి నెలకొన్నది.



అభిమాన నేతతో అక్షరాభ్యాసం

గజ్వేలకు చెందిన కొమ్మ సనీవ్ మూర్తీ తన కొడుకు రోహన్ తో కలిసి కేసీఆర్ పేతులమీదుగా ఎర్రవెల్లిలోని నివాసంలో శనివారం అక్షరాభ్యాసం చేయించారు. కేసీఆర్ తనకు గురువు, దైవమని అందుకే తన కొడుకుకు ఆయన చేతులమీదుగా అక్షరాభ్యాసం చేయించానని సనీవ్ మూర్తీ తెలిపారు.

బీఆర్ఎస్ హెచ్చరిక సర్కారులో కదలిక



సంగారెడ్డి జిల్లా మనూరు మండలం బోరంపల్లి బసవేశ్వర ఎత్తిపోతల పంపిణీని నిర్మాణం కోసం ప్రారంభమైన భూమి తవ్వకం పనులు

సంగమేశ్వర, బసవేశ్వర ఎత్తిపోతల పనుల్లో పెరిగిన వేగం

- బసవేశ్వర పంపిణీ కోసం సంగారెడ్డి జిల్లా బోరంపల్లి తవ్వకం పనులు ఘరూ
- సంగమేశ్వర ఎత్తిపోతల పథకం పనుల ప్రారంభానికి యుద్ధప్రాతిపదికన చర్యలు
- ప్రాజెక్టుల కోసం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై పోరాటానికి ఇటీవల కేసీఆర్ పిలుపు
- హరిశ్చంద్ర ఆధ్వర్యంలో కార్యచరణ
- బీఆర్ఎస్ పోరుబాటతో హడలిన సర్కార్

సంగారెడ్డి, ఫిబ్రవరి 15 (నమస్తే తెలంగాణ): సంగమేశ్వర, బసవేశ్వర ఎత్తిపోతల పథకాల విషయంలో పోరాటాలకు సిద్ధం కావాలని ఇటీవల బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ పిలుపునిచ్చిన నేపథ్యంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దిగవచ్చింది. నిలిపివేసిన సంగమేశ్వర, బసవేశ్వర ఎత్తిపోతల పథకాల పనులను తిరిగి ప్రారంభించింది. సంగారెడ్డి జిల్లా మనూరు మండలం బోరంపల్లి 12 ఎకరాల్లో పంపిణీని నిర్మాణం కోసం తవ్వకం పనులను తిరిగి ప్రారంభించింది. సంగమేశ్వర ఎత్తిపోతల ప్రాజెక్టు నిర్మాణ పనుల ప్రారంభానికి కూడా సాగునీటి పారుదలశాఖ చర్యలు ప్రారంభించింది. భూసేకరణ అడ్డంకులు తొలగించి నిర్మాణ పనులు సత్వరం ప్రారంభించేందుకు అధికారులు సిద్ధమవుతున్నారు. సంగారెడ్డి జిల్లాలో నాలుగు లక్షల ఎకరాలకు సాగునీరు అందించే సంగమేశ్వర, >12వ పేజీలో

బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం సంగమేశ్వర, బసవేశ్వర లిప్తులను మంజూరు చేస్తే కాంగ్రెస్ సర్కారు పనులు ఆపి రైతులను ఎందుకు గోస పెడుతున్నది? ప్రాజెక్టుల కోసం రెండు నియోజకవర్గాల ప్రజలను సమీకరించి హాళికాపాపై పెద్ద ఎత్తున దండయాత్ర చేయాలి. ప్రత్యేక ప్రజాసౌకర్యాలు లేవదీసి ప్రభుత్వం మెడలు వంచాలి. నేను కూడా మీతోనే ఉంటా..
-జనవరి 31న సంగారెడ్డి జిల్లా మేదంపల్లి కార్యకర్తలతో బీఆర్ఎస్ లభినేత కేసీఆర్

సంగమేశ్వర, బసవేశ్వర ప్రాజెక్టుల పూర్తిచేసే దాకా ఉమ్మడి కార్యచరణను అమలు చేస్తూ కాంగ్రెస్ సర్కారు తీరును ఎండగడదాం. సీటి కోసం మరో పోరాటానికి సిద్ధమవుదాం. రైతులకు మేలు జరిగేలా భవిష్యత్తు కార్యచరణ చేపడదాం..
-ఫిబ్రవరి 14న సంగారెడ్డి జిల్లా పార్టీ నేతలతో నిర్వహించిన ఫోటోలో పాఠిక

విద్యుత్తు ఏడీకూ ఆస్తులు 100 కోట్లపైనే!
లంచం తీసుకుంటూ ఏసీబీకి చిక్కిన అధికారి సతీకే >3
ఆయన ఇంటితో పాటు పలుచోట్ల ఏసీబీ సోదాలు

జయలలిత ఖుజానాలి 4 వేల కోట్లు తమిళనాడుకు అప్పగించిన కర్ణాటక >7

IIFL FINANCE కల మీది. గోల్డ్ లోన్ మాది. తక్కువ వడ్డీ రేట్లు >63 9111 9111

నా పక్కనున్నోళ్లే వాళ్లందరికీ నా కుర్చీపైనే ఆస పని చేయనిస్తలేరు!

నేను కుర్చీలో కూర్చోని నా ఎదురుగా కుర్చీ వేసుకొని కూర్చోండి అంటే ఎవ్వళ్లే లేరు. నా కుర్చీపైనే ఇంకో కుర్చీ వేసుకొని కూర్చోదామనుకున్నావాళ్లే ఉన్నారు. అట్లా సాధ్యం కాదు కదా? చెప్పేవాళ్లే ఎక్కువ ఉన్నారు. మనం చెప్పే విన్నవాళ్ల ఏవి?
-డిబ్లీవో మీడియా చిట్టాలో సీఎం రేవంకెరెడ్డి

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 15 (నమస్తే తెలంగాణ): డిబ్లీవో వేదికగా సీఎం రేవంకెరెడ్డి రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ లోని గ్రూపు రాజకీయాలపై సంచలన వ్యాఖ్యలు చేసినట్లు తెలిసింది. 'నా పక్కనున్న వాళ్లే పని చేయనిస్తలేరు. వాళ్లు చేస్తలేరు.. నన్ను చేయనిస్తలేరు. వాళ్లంతా నా కుర్చీ కోసం ఆసీదతున్నారు. అందుకోసం ప్రయత్నం చేస్తున్నాను' అంటూ సంచలన వ్యాఖ్యలు చేసినట్లు అత్యంత విశ్వసనీయంగా తెలిసింది. పార్టీలో సమస్యను లోపం, ఎంపీల మధ్య అవగాహన లేకపోవడం గురించి మీడియా ప్రతినిధులతో >11వ పేజీలో

కాంగ్రెస్ డిక్లరేషన్లన్నీ ఉత్తముచ్చట్లే!

హస్తం పాలనలో సామాజిక న్యాయం వట్టిమాటే రాహుల్ చెప్పేదొకటి.. ఆచరించేది మరోకటి ఉదయపూర్ నుంచి కామారెడ్డి వరకూ.. అదే తీరు హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 15 (నమస్తే తెలంగాణ): మాటలు కేటలు దాటుతాయి. డిక్లరేషన్ల మీద డిక్లరేషన్లు ప్రకటిస్తారు.. తీర్మానాలు కూడా చేస్తారు.. కానీ అన్నీ కాగితాల మీదనే. ఆచరణలో ఒక్కటి అమలు కాదు. దేశీ కట్టుబడి ఉండదు. ఏ హామీకీ విలువ ఉండదు. అన్నీ నీటిమీద రాతలే. ఇది కాంగ్రెస్ పార్టీ విధానం. ఉదయపూర్ డిక్లరేషన్ >11వ పేజీలో

ఇప్పటికీ రాజీనామీ టైపులూ 428 మరో రైతు ఆత్మహత్య
దిగుబడులు రాక ఆందోళన
అప్పులు తీర్చలేక మనస్తాపం
భూపాలపల్లి జిల్లాలో విషాదం

ORSL ఎలాంటి డిహైడ్రేషన్ అయినా ORSLతో వేగంగా కోలుకోండి

స్వస్థంగా కనిపించే డిహైడ్రేషన్ దుయోగియోగ, నికారం, వాంతులు, చెటిచేనాలు
అధికానీ సైద్ధంగా ఉండే ORSLను దుయోగించండి.

లక్షణాలు కనపడని డిహైడ్రేషన్ ఎక్కువ వేది వాతావరణం, శారీరక శ్రమ, మద్యం క్రమాలను ఎలక్ట్రాలిటీ డ్రింకింగు తీసుకోండి

W.H.O. సిఫార్సు చేసిన ఫార్మ్యూలా

ప్రతి సందర్భానికి ORSL హైడ్రేషన్ ఎక్స్ పర్ట్